



Jännerrallye 2013 slaví 30. výročí zajímavými novinkami

**Touto rallye startuje nejen sezóna v rallye, ale také mistrovství Evropy
Nový promotér Eurosport již domluvil spolupráci s RC Mühlviertel**

Až se ve dnech **3. až 5. ledna 2013** sejde mezinárodní svět rallye ve **Freistadtu**, oslaví tento motoristický podnik s bohatou tradicí své **30. výročí**. Ale nejen tato skutečnost je důvodem k radosti, ale i některé **další události** učiní z tohoto podniku na začátku roku absolutní vrchol.

Poté, co jsme na začátku tohoto roku mohli oslavit uspokojivou **premiéru v ME**, zaznamená **mistrovství Evropy** díky tomu, že v příštím roce **odpadne dosavadní IRC** (Intercontinental Rally Challenge), **velké zhodnocení**. ME se dosud konalo bez promotéra. Ovšem nyní by mohla **FIA** získat s **Eurosportem** důležitého a **významného partnera**.

S jakými představami k tomuto úkolu přistupuje **TV stanice Eurosport**, objasňuje její zástupce **Francois Ribeiro, Motorsport Development Director of Eurosport Events**: „Jednou z největších a nejvíce vzrušujících výzev, které jako nový promotér ERC čelíme, je dodat kalendáři pro rok 2013 určitou tvář. Uzavřeli jsme smlouvu s tradiční rallye, Jännerrallye, jako první. S touto rallye na sněhu bude pro všechny týmy, posádky, partnery i fanoušky zajímavé zahájit ERC 2013. V průběhu následujících týdnů bude zveřejněn zbývající program na následující rok. Pro nás je ale velice uspokojivé, že jednání o prvním závodě ERC mezi Eurosportem a pořadatelem vedla tak brzy k pozitivnímu výsledku.“

Bylo tedy na **Rallye Clubu Mühlviertel**, aby se s **Eurosportem** dohodl na společném postupu. V tomto směru proběhla v posledních týdnech jednání pod vedením **Ferdinanda Stabera**, která nakonec vedla k již zmíněnému **potěšitelnému, kladnému výsledku**.

Staber hledí především ze sportovního hlediska do příštího roku **velice pozitivně**: „Díky **ME a promotéru Eurosport** se dají v Mühlviertelu zcela určitě očekávat ještě další **špičkové týmy** do tak již velice silného pole účastníků. Potěšitelné také je, že



LANDSCHAFTEN
FÜR LEIDENSCHAFTEN





Jännerrallye 2013 je nejen součástí **rakouského mistrovství v rally**, ale je opět také prvním závodem **mistrovství českého**. Tato **koncentrace** ještě dále **zvýší kvalitu Jännerrallye**. Kromě toho přináší zařazení Jännerrallye do kalendáře možnost prezentovat se jako zimní rally, což by mohlo některým účastníkům Rallye Monte Carlo posloužit jako skutečný přípravný program.“

Velice významná je také angažovanost **spolkové země Horní Rakousy**. **Rada pro ekonomiku a sport KR Viktor Sigi** již v minulosti usiloval o další existenci této již klasické rally: „ Pro **Sportland Oberösterreich** celkově a pro Rallyeclub Mühlviertel zejména je to **velké vyznamenání, že v okrese Freistadt se koná ME v rally**. Fanoušci připraví jezdcům **důstojné uvítání** a vytvoří **důstojnou kulisu** pro zahájení sezóny.“

Rallye-Guide pro 30. Jännerrallye 2013 je od 8. října 2012 k dispozici on-line na www.jaennerrallye.at.

Sportovní tisková služba

Armin Holenia +43 664 201 27 00
Wolfgang Nowak +43 650 553 30 56



LANDSCHAFTEN
FÜR LEIDENSCHAFTEN

